
學生代表報告
「中山女高全面開放外食意見調查」結果整理



表單資料

發放時間：2022.12（111上學期）

發放對象：高一到高三在校學生

樣本數：906
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選擇題（必填）：支持與否
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個別外食制度發展的支持與否：調查結果

是
471票

(52.0%)

否
435票

(48.0%)

全面開放

是
650票

(71.7%)

否
256票

(28.3%)

部分開放

是
411票

(45.4%)

否
495票

(54.6%)

維持現狀
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三種外食制度發展擇一的支持情況

部
分
開
放

全
面
開
放

保
持
現
狀
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簡答題（非必填）：解決方法和想法
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依「三種外食制度擇一」的作答情況分開調查，
以下結果經學生代表統整



關於門禁議題

最多人回覆：

● 刷卡、穿著校服或使用事前申請的證明進出

● 時段只限中午

● 外送員不入校

● 直接開放門禁

● 依規定登記遲到

其他回覆：只開放無接觸取餐、午休大點名
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關於垃圾議題

最多人回覆：

● 每班派員回報當日環境狀況（仿照高三水槽整潔）

● 班級連坐處罰或加強處罰力度

● 廣加宣導

● 外食垃圾和熱食部包裝相比不會多太多

● 班級輪值打掃公共環境、教室各班自行管理與負責

其他回覆：多收錢以聘請清潔人員或裝監視器、增設回收站點

8



關於回收議題

最多人回覆：

● 外食垃圾平攤進日常後資收籃就裝得下，也可滾動式修正

● 紙類容器先堆疊再回收

● 使用環保餐具

● 處罰環境整潔競賽表現不佳的班級愛校

其他回覆：改變資收室回收方式、不開放丟棄一次性容器、請

熱食部研議長期租用餐具的方案
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關於熱食部營運議題

最多人回覆：

● 北一女和附中的熱食部持續營運中，且中山學生對熱食部

的需求依然很高，開放外食後熱食部不一定會倒閉

其他回覆：熱食部廠商可考慮縮減品項、減少食材訂購
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放寬訂購資格的可能選項

● 依環境整潔評分判定

● 只開放無接觸取餐（但並不符合調查所稱之「部分開放」

● （待討論）
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